

PLAN TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR SPLIT				
ADRESA:	SPINČIĆEVA 1 21000 SPLIT				
TELEFON:	021 556 517	FAX:	021 389-563	E-MAIL:	office@kbsplit.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
22.veljače 2023., u 16,00 sati	Psihodrama u radu s medicinskim sestrama i tehničarima KBC Split	Studije koje istražuju pritužbe pacijenata na zdravstveni sustav najčešće prijavljuju da se velika većina pritužbi odnosi na komunikaciju i interakciju sa zdravstvenim osobljem, rjeđe na samu kvalitetu zdravstvene usluge ili medicinskih postupaka. Klinički bolnički centar Split uključio se u projekt „Komunikacija u zdravstvenom timu.“ Cilj projekta je smanjenje nezadovoljstva među osobljem i povećanje zadovoljstva pacijenata iskustvom u Kliničkom bolničkom centru Split.	Iris Marin Prižmić mag.med.techn Klinika za psihijatriju	Velika predavaona KBC Split Spinčićeva 1
26. travnja 2023., u 16,00 sati	Etički kodeks u profesionalnom životu medicinske sestre	Bit sestrinske etike je poštivanje i zaštita ljudskog dostojanstva, života na načelima poštivanja temeljnih ljudskih prava. Potrebna je trajna angažiranost u cilju ozdravljenja bolesnika te ublaživanja boli, patnje i uvažavanje osobnih životnih vrijednosti.	Matea Dolić mag.med.techn. OZS Split Marija Delić, bacc.med.techn. Klinika za dječje bolesti	Velika predavaona KBC Split Spinčićeva 1

21. lipnja 2023., u 16,00 sati	Planirani otpust bolesnika iz bolnice	Planiranje otpusta je razvoj personaliziranog plana koji procjenjuje zdravstvene i socijalne potrebe pacijenta prije nego što napusti bolnicu, kako bi se omogućio pravovremeni prijelaz između bolnice i kuće ili drugog okruženja i poboljšala organizacija usluga nakon otpusta.	Marija Grančić mag.med.techn. Odjel integrirane zdravstvene skrbi	Velika predavaona KBC Split Spinčičeva 1
--------------------------------------	--	--	--	---

HKMS - E0001

20. rujna 2023., u 16,00 sati	Primjena alternativne i komplementarne medicine kod onkoloških bolesnika	Informiranje o korištenju metoda KAM kod pacijenta može doprinijeti izgrađivanju povjerenja i jačanju odnosa pacijent- liječnik/medicinska sestra, pomoći zdravstvenim djelatnicima da procijene eventualnu opasnost od štetnog učinka korištenja KAM-a tijekom onkološkog liječenja te učenju zdravstvenog osoblja na pacijentovim iskustvima s KAM-om.	Ksenija Romić mag.med.techn. Klinika za onkologiju i radioterapiju KBC Split	Velika predavaona KBC Split Spinčičeva
22. studenog 2023., u 16,00 sati	Stavovi i predrasude društva prema duševnim bolesnicima	Ubrzani tempo, stres i velika očekivanja s kojima se susrećemo rezultiraju negativnim trendom porasta broja oboljelih od duševnih bolesti. Svakom pacijentu potrebno je omogućiti adekvatnu dijagnostiku i liječenje, a društvo je potrebno potaknuti na promjene i prihvaćanje, sve u svrhu boljeg i zdravijeg svijeta.	Josipa Merćep, bacc.med.techn Klinika za psihijatriju	Velika predavaona KBC Split Spinčičeva 1

ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG

STRUČNOG USAVRŠAVANJA

RAVNATELJ USTANOVE

Ivanka Ercegović, mag.med.techn.

Prof.dr.sc. Julije Meštrović, dr. med.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Ivanka Ercegović, mag.med.techn.